

HELLO WORLD Совет установил, что адвокат покинул зал судебного заседания с целью реализации права доверителя на свободный выбор защитника

23 июля 2022 г.

Совет установил, что адвокат покинул зал судебного заседания с целью реализации права доверителя на свободный выбор защитника, а добросовестное заблуждение относительно правильного алгоритма действий в сложившейся сложной ситуации не свидетельствует о наличии в действиях адвоката умысла либо грубой неосторожности. Дисциплинарное производство прекращено.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)